

令和3年6月28日 公告  
港区第7号岸壁他補修工事

積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

| 訂正箇所                      | 誤  | 正  |
|---------------------------|--|--|
| 積算基準関係資料<br>50頁 別紙摘要-0001 | <u>港湾土木請負工事積算基準 施工パッケージ型積算方式（令和2年度改訂版）</u> | <u>国土交通省 土木工事標準積算基準書（令和2年度） 施工パッケージ型積算</u> |